

ЛК Информационный лист День Святого Валентина

14 февраля (День всех влюбленных)

2011

Считается, что День святого Валентина существует уже более 16 веков, но праздники Любви известны с еще более ранних времен — со времен древних языческих культур. Например, римляне в середине февраля праздновали фестиваль эротизма, называемый *Lupercalia*, в честь богини любви *Юно Februata*.

У праздника есть и конкретный «виновник» — христианский священник, Валентин. Эта история датируется примерно 269 годом, в то время Римской Империей правил император Клавдий II. Воюющая римская армия испытывала острые недостатки солдат для военных походов, и военачальник был убежден, что главный враг его «наполеоновских» планов — браки, ибо женатый легионер о славе империи думает гораздо меньше, чем о том, как семью прокормить. И, дабы сохранить в своих солдатах воинский дух, император издал указ, запрещающий легионерам жениться.

Но влюбляться-то солдаты от этого не стали меньше. И к их счастью нашелся человек, который, не страшась императорского гнева, стал тайно венчать легионеров с их возлюбленными. Им был священник по имени Валентин из римского города Терни (*Valentine of Terni*). Видимо, он был настоящим романтиком, так как его любимыми развлечениями было мирить поссорившихся, помогать писать любовные письма и дарить по просьбе легионеров цветы предметам их страсти.

Ясное дело, как только об этом узнал император, он решил его «преступную деятельность» прекратить. Валентина приговорили к казни. Трагедия ситуации была еще и в том, что и сам Валентин был влюблен в дочку тюремщика. За день до казни священник написал девушке прощальное письмо, где рассказал о своей любви, и подписал его «Свой Валентин». Прочитано оно было уже после того, как его казнили.

Впоследствии, как христианский мученик, пострадавший за веру, Валентин был канонизирован католической церковью. А в 496 году римский Папа Геласиус (*Pope Gelasius I*) объявил 14 февраля Днем святого Валентина.

С 1969 года в результате реформы богослужения святой Валентин был изъят из литургического календаря католической церкви (вместе с прочими римскими святыми, сведения о жизни которых противоречивы и недостоверны). Впрочем, и до 1969 года церковь не одобряла и не поддерживала традиций празднования этого дня.

Так ли это было или иначе, но, по всей видимости, именно отсюда повелось писать в День святого Валентина любовные записки «валентинки». А еще в этот праздник любят устраивать свадьбы и венчаться. Считается, что это станет залогом вечной любви.

В Западной Европе День святого Валентина стал широко отмечаться с 13 века, в США — с 1777 года.

Традиция дарить в этот день подарки крепла с каждым годом и для некоторых стала достаточно успешным бизнесом. Например, в начале прошлого века у американцев было принято посылать своим невестам марципаны, которые были довольно дороги.

В Японии традиция дарить в этот день сладкое появилась с подачи одной крупной фирмы по производству шоколада. Там начали праздновать День святого Валентина в 30-е годы, и до сих пор шоколад остается самым распространенным подарком. Кстати, там День святого Валентина слегка напоминает «8 Марта для мужчин», так как японские мужчины получают, пожалуй, даже больше подарков, чем женщины: мужские аксессуары типа бритвы, лосьона, бумажника и так далее.

У страстных французов же в День святого Валентина принято дарить драгоценности, а в романтической Дании люди посылают друг другу засушенные белые цветы.

В Британии незамужние девушки 14 февраля встают до восхода солнца, становятся возле окна и смотрят на проходящих мужчин. Согласно поверью, первый мужчина, которого они увидят, и есть суженый.

Но есть в мире некоторые страны, которые особенно отличились в праздновании Дня святого Валентина. В первую очередь это Саудовская Аравия, которая является единственной в мире страной, где этот праздник... официально запрещен, причем, под страхом больших штрафов.

И на Руси был свой праздник влюбленных, вот только отмечался он не зимой, а в начале лета. Он был связан с легендарной историей любви Петра и Февронии и посвящен Купале - языческому славянскому богу, сыну Перуна.

Любить — это не значит смотреть друг на друга,
любить — значит вместе смотреть в одном направлении.

Антуан де Сент-Экзюпери

Если бы я тебя любил,
если бы ты меня любила, —
как бы мы друг друга любили!

Поль Жеральди

Любовь заставляет поверить в то,
в чем больше всего
следует сомневаться.

Поль Жеральди

Общего у людей только одно: все они разные.

Л. Толстой

Любовь — это бесценный дар.
Это единственная вещь, которую
мы можем подарить и все же она
у тебя останется.

Роберт Зенд

love

I love you





День Святого Валентина

Что подарить ???

Признание в любви в День святого Валентина - это и символ праздника, и подарок (причем как половинке, так и самому себе, особенно если вы до этого скрывали свои чувства), и... просто признание в любви. Самые заветные слова, которые хочется услышать в День святого Валентина, - это три коротких слова «Я тебя люблю»

Конечно, романтические подарки и сюрпризы для своих любимых хорошо делать и безо всякого повода, но в День святого Валентина, они должны быть особенными, т.к. это день особенный для всех влюбленных планеты Земля. Если верить легенде, то к своей прощальной записке, которая стала прообразом валентинки, святой Валентин приложил веточку шафрана. Легенда также гласит, что именно желтое сияние, исходившее от цветка, излечило возлюбленную Валентина от слепоты. Можно ли считать тот цветочек подарком? Почему нет?! И почему не считать эту веточку шафрана началом традиции делать друг другу подарки в День святого Валентина. Ну, а если шафран вам найти не удалось, мы дадим несколько советов, как еще можно удивить и порадовать любимого или любимую в День всех Влюбленных. В качестве подарка любимой девушке можно преподнести набор изящных бокалов на тонких ножках для различных напитков, с оригинальным дизайном фужеров. Или, например, какую-нибудь золотую брошь в виде ангелочка, к ее вечернему платью. Любимому человеку девушка может подарить, например, настольные часы в виде сердца, которые помогут скрасить расставание, или рамку для фотографий, также в виде сердца.

Оригинальным подарком будет чайный или кофейный набор, с изображением сердец, статуэтка, состоящая из пары кавалера и дамы и открытка к ней, с красивыми словами или просто «Я люблю тебя». В конце концов, вовсе необязательно, чтобы подарок представлял собой нечто материальное. Это может быть песня, заказанная специально для любимой, встреча рассвета, прогулка по романтическим местам... и многое-многое другое. И пусть чудесный праздник пройдет в атмосфере любви и счастья!!!!



Я цябе кахаю

I ch liebe Dich

I love you

Je t'aime

Te Amo

Признание в любви

Ты - ясный свет моей души.
Шак нежно я люблю тебя... А ты?..
Скажи, ты любишь ли меня?
Вот так же искренне, как я?

Что главное...

Я думала, что главное в погоне за судьбой -
Маларно-ювелирная работа над собой
Над всеми недостатками, которые видны,
Над скверными задатками, которые даны,
Волшебными заплатками, железною стеной
Должны стоять достоинства, воспитанные мной.
Когда-то я так думала по молодости лет,
Казалось, это главное, а оказалось - нет.
Из всех доброжелателей никто не объяснил,
Что главное, чтоб кто-нибудь вот так тебя любил:
Со всеми недостатками, слезами и припадками,
Скандалами и сдвигами, и склонностью кр лжи,
Считая их глубинами, считая их загадками,
Неведомыми тайнами твоей большой души.

Он и Она ...

Их было двое - Он и Она. Они где-то нашли друг друга и жили теперь одной жизнью, где-то смешиной, где-то соленой, в общем, самой обыкновенной жизнью двух самых обыкновенных счастливых. Они были счастливыми, потому что были вдвоем, а это гораздо лучше, чем быть одному. Он носил Ее на руках, зажимал на небе звезды по ночам, строил дом, чтобы Ей было, где жить. И все говорили: "Еще бы, как его не любить, ведь он идеал! С таким легко быть счастливой!" А они слушали всех и улыбались и не говорили никому, что идеалом Его сделала Она: Он не мог быть другим, ведь был рядом с Ней. Это было их маленькой тайной. Она ждала Его, встречала и провожала, согревала их дом, чтобы Ему там было тепло и уютно. И все говорили: "Еще бы! Как ее не носить на руках, ведь она создана для семьи. Немудрено, что он такой счастливый!" А они только смеялись и не говорили никому, что Она создана для семьи только с Ним и только ему может быть хорошо в Ее доме. Это был их маленький секрет. Он шел, спотыкался, падал, разочаровывался и уставал. И все говорили: "Зачем Он Ей, такой побитый и измученный, ведь вокруг столько сильных и уверенных!". Но никто не знал, что сильнее Его нет никого на свете, ведь они были вместе, а значит, и сильнее всех. Это было Ее тайной. И Она перевязывала Ему раны, не спала по ночам, грустила и плакала. И все говорили: "Что он в ней нашел, ведь у нее морщинки и синяки под глазами. Ведь что ему стоит выбрать молодую и красивую?" Но никто не знал, что Она была самой красивой в мире. Разве может кто-то сравниться по красоте с той, которую любят? Но это было Его тайной. Они все жили, любили и были счастливыми. И все недоумевали: "Как можно не надесть друг другу за такой срок? Неужели не хочется чего-нибудь нового?" А они так ничего и не сказали. Просто их было всего лишь двое, а всех было много, но все были по одному, ведь иначе ни о чем бы не спрашивали. Это не было их тайной, это было то, чего не объяснишь, да и не надо.

П У С Т Ъ
р а с т а е т
в
с е р д ц е
л ю б и м о
г о
ч е л о в е
ч а



В День Святого Валентина
Тебе я сердце подарю,
И снова-снова повторю,
Что очень я тебя люблю!!!

Как много желаний валентинок
Кружатся в снежном феврале.
Одна из них - моя к тебе.

Пусть любви крылатый бог
не обойдет и твой порог!

Исполняйте желания любимых!!